

NICE – Nanjing International Center for Entrepreneurs

南京归国博士创业园 快报

第三期 2010年6月25日





2010年6月20日，季市长一行视察创业园，受到中创公司总经理张宾和留学人员吕赣林迎接。



季建业市长、李琦副市长、赵晓江副市长、戴华杰副区长等市、区领导考察创业园办公区。

季建业市长来南京归国博士创业园调研（南京日报）

经历 18 年发展，江宁开发区从一个自费开办的县级开发区，跃升为全市开放型经济和高端产业发展的领跑者，综合实力跻身全省开发区前十名。6 月 20 日上午，市长季建业调研江宁开发区发展时要求，继续保持开发区“特”的机制优势和“活”的发展动力，发扬开发区初创时的那么一股劲、一种精神、一种作风，在全市“三个发展”中，树立新的标杆，实现新的跨越。努力争创全市科技创新、产业转型、人才集聚、城市功能提升和体制机制创新的示范园区。市领导李琦、赵晓江参加调研。

位于江宁开发区的**南京归国博士创业园**，一批海外学成归来的科技人才带着最新科研创新项目，在这里孕育孵化形成产业。调研中，季建业认真了解入园企业研发经营情况，并勉励大家把新技术、新成果转化为具有更高市场应用价值的产品和解决方案。在中兴软创、统宝光电等企业，季建业详细了解企业新技术开发、新产品生产情况，并叮嘱开发区负责人，“要通过筑巢引凤，引来百鸟朝凤”，以优质大项目、重点项目带动产业集群发展，提升产业发展能级和整体竞争力。

随后，季建业与江宁区、江宁开发区有关负责人座谈。季建业指出，江宁开发区依托南京丰富的科教资源，坐拥禄口机场、火车南站等大型交通枢纽，聚集了一批高校院所和科技人才，拥有不可多得的发展优势。回顾过去，江宁开发区在产业发展、城市建设等方面取得了突出业绩，积累了宝贵经验，展望未来，开发区应当进一步明确定位，放眼全省全国树立更高的赶超目标，实现发展新跨越，“不能满足于在池塘里做‘大鱼’，而要做‘鲨鱼’到大江大河大海中去遨游、去拼搏。”

季建业说，当前，全市正在加快实施“三个发展”，作为全市高端产业发展、城市化提升的重要承载区，江宁开发区承担着更加繁重的任务，要做出更大贡献。江宁开发区树立新标杆就要在综合实力、开发质量、创新能力、可持续发展、核心竞争力等方面加快实现新的突破，在全省全国各类园区中不断实现争先进位，率先领跑，继续担当好经济发展和改革开放的“弄潮儿”。

季建业市长要求江宁开发区：

一是创科技创新示范园区，以创新为发展动力和发展路径，加快平台载体和科技创新“园中园”建设，在推动产学研结合、科技和产业结合上实现明显突破。

二是创产业转型示范园区，围绕 4+8+8 产业导向，瞄准现代产业体系建设，规划主导产业，提升支柱产业，做大新兴产业，不断引进龙头型、规模型、基地型项目，延伸拉长产业链，带动产业转型提升，增强抗风险能力和核心竞争力。

三是创人才集聚示范园区，瞄准新兴产业和前沿科技，加快引进高层次领军人才，同时加大投入力度，优化发展环境，提供良好服务，使开发区成为人才创新高地，创业天地。

四是创城市功能提升的示范园区，抓住城市建设的重大机遇，加快推动功能区、产业区城市更新计划，加快完善城市金融、交通、商贸、文化、卫生教育等服务功能，提升城市品质和综合服务能力。五是创体制机制创新的示范园区，保持政策、机制、功能和创新手段“特”的优势，以开放的理念、争先的意识、拼搏的精神和务实的作风推进开发区建设，进一步释放发展活力、创造性，引领开发区发展再上新台阶。



创业园主任、（美国）硅谷留美博士企业家协会会长、南京艾普创软件公司朱东屏向领导汇报工作。



在留日博士赵耀华的光威能源科技公司的太阳能设备前，季市长一行饶有兴趣的交谈民居部署方案。



季市长考察留美博士任永坚和留德硕士芮坤（右二）创办的数据存储企业—南京信核数据公司。



季市长向南京畅兴视控技术公司创办人、日本留学人员吕赣林（右）了解LED在线检测技术。



季建业市长、李琦副市长、赵晓江副市长、戴华杰副区长等市、区领导与留学生交流。



创业园保姆、江宁区专职服务机构-南京中创科技投资公司董事长周大鹏与朱东屏在创业园广场。